

## 国资处党支部召开主题组织生活会

12月6日下午，国资处党支部召开组织生活会，并邀请了纪委委员（武保处处长）雷处长、机关党委卢书记列席会议。

会议内容主要有两项：

一是国资处党支部娄书记代表支部向党员大会述职，并组织党员对党支部的工作进行评议。重点汇报了一年来的支部开展的主题教育，进度与成效逐一进行了汇报。国资处张处长就支部在开展主题教育过程中的亮点和开展的整体情况进行了补充报告。



二是国资处党支部全体党员按照主题生活会和民主评议党员工作方案程序，逐一进行个人对照检查汇报，自觉开展批评与自我批评，每个党支部成员进行了发言，各自就提出的批评意见和需要加强与改进的事项分别进行了表态发言。

列席会议的纪委委员和机关党委书记分别对支部工作给予了点评，并提出了宝贵的建议。

国资处党支部主题生活会和民主评议党员会议的召开，让国资处支部全体党员干部心平气和地坐下来都以普通党员的身份参会，严肃认真地开展了批评与自我批评，更好地进行了交流，查找到了各自的不足与存在的问题，每个人都清楚了自身不足之处，为进一步整改和今后更好地开展工作和政治学习打好基础。

国资处全体党员干部不负组织的期望，将一如既往地遵从“发挥政治引领作用，贯彻上级党组织工作部署，落实‘三会一课’等组织生活制度”，努力为西体事业的发展，做出新的更大的贡献。